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A mezőberényi születésű Prof. Dr. Lengyel Imre első diplomáját a József Attila 

Tudományegyetemen szerezte 1979-ben programtervező-matematikus szakon. Békéscsabán 

kezdett el dolgozni iparvállalatnál, majd munka mellett elvégezte a Marx Károly 

Közgazdaságtudományi Egyetem ipari-tervező szakát. Később tudományos kutatóként és 

főiskolai oktatóként dolgozott, 1997-ben tért vissza a szegedi Alma Materbe, és lett a JATE 

Közgazdasági Tanszékcsoportjának egyetemi docense, a Regionális és Alkalmazott 

Gazdaságtani Tanszék megalapítója és vezetője. Az egyetemi integrációt követően 2019-ig a 

Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Közgazdaságtani és 

Gazdaságfejlesztési Intézetének intézetvezető egyetemi tanára. 1999-2002. között a kar 

dékánhelyettese, 2012-2016 között az SZTE Közgazdaságtani Doktori Iskolájának vezetője 

volt. 

 

A Magyar Tudományos Akadémia tudományos kutatójaként fő témája a lakossági pénzügyek 

térbeliségének elemzése volt, kandidátusi értekezése is ezekből a kutatásokból született.  2005 

óta egyetemi tanár és a Magyar Tudományos Akadémia doktora. 

Közel háromszáz tudományos mű szerzője vagy társszerzője, 54 munkája idegen nyelven 

jelent meg, 19 tanulmánykötet szerkesztője.  

 

Rechnitzer Jánossal 2004-ben közösen írt „Regionális gazdaságtan” című könyvét 20 

felsőoktatási intézményben oktatták, a 2021-ben megjelent „Regionális és városgazdaságtan” 

című monográfiáját a témakör hazai átfogó műveként tartják számon. A regionális 

versenyképességre általa kidolgozott úgynevezett piramismodellt 22 nyelvre fordították le és 

közel 30 országban alkalmazzák. Munkáira közel 5700 hivatkozás történt, Hirsch-indexe 30. 

 

Lengyel Imre professzor igen aktívan vesz részt a tudományos közéletben mind a Magyar 

Tudományos Akadémia, mind a Szegedi Tudományegyetem szintjén. Számos szakbizottság 

elnöke, alelnöke, az elnökség tagja. Rendszeres szervezője és résztvevője hazai és nemzetközi 

tudományos konferenciáknak. A Szegedi Tudományegyetem Szenátusának két ciklusban is 

tagja volt, a Doktori Tanácsban 2005-2016. között vett részt. Az SZTE Gazdaságtudományi 

Karon megszervezője volt a regionális és környezeti gazdaságtani és a vállalkozásfejlesztési 

mesterszakoknak. Hallgatói közül 11 fő nyert OTDK-díjat és irányításával eddig 9 

doktorandusz védte meg PhD fokozatát. 

 

Lengyel Imre professzor a szegedi tudományos élet és közélet kiemelkedő alakja. Ezt 

ismeri el a Szegedért Alapítvány Tudományos Kuratóriuma 2023 évi  Szőkefalvi-Nagy 

Béla díja. 
 
 


